

"史諾比冬日假期"活動禮遇-活動條款及細則

- 1. 條款及細則:本「史諾比冬日假期活動禮遇」活動(以下簡稱「活動」)受以下條款及細則約束。
- 2. 主辦方:此活動由上葡京舉辦。
- 3. **活動日期**:此活動由 2024 年 12 月 4 日早上 10 時開始起至 2025 年 2 月 16 日晚上 10 時截止(以下簡稱「活動期間」)。
- 4. 活動:活動期間,合資格顧客可享有以下禮遇:

活動 3: 澳娛綜合至尊卡會員及酒店住客禮遇:

於《花生漫畫》紀念品店出示澳娛綜合至尊卡或指定酒店房卡 (包括澳門上葡京、澳門范思哲豪華酒店大樓、澳門卡爾拉格斐奢華酒店大樓、新葡京酒店、葡京酒店及回力海立方酒店),可享有《花生漫畫》紀念品店 9 折購物優惠。

換領地點:澳門上葡京綜合度假村 1 樓購物中心 「史諾比冬日假期 」;換領時間:早上 10 時正至晚上 10 時正。

- 5. 如消費單據上所示之單據總額為港幣(HKD)或人民幣(RMB)·此活動將視其單據總額為澳門元 (MOP)並以 1:1 計算。
- 6. 任何消費單據用於活動登記,該等單據所列的一切商品均不可退還於任何零售商店。
- 7. 任何不完整或使用虛假資料登記將被取消本次活動之資格。 通過登記‧即表示閣下授權澳娛綜合就換領獎賞及直接促銷之目的處理‧包括收集、使用和儲存因是次 活動而收集的個人資訊並表示閣下同意列於 https://www.sjmresorts.com/tc/privacy-policy 的隱私政策。
- 8. 其他條款及細則:
 - a. 上葡京是指澳娛綜合度假股份有限公司(「澳娛綜合」)、上葡京禮賓服務有限公司或其他澳娛綜合附屬公司(「澳娛綜合集團公司」)。
 - b. 澳娛綜合員工可參加本換領活動。
 - c. 上葡京保留隨時在不另行通知及不作任何彌償的情況下隨時終止或取消此換領活動之絕對權利。 此換領活動終止或取消之後任何顧客的消費將不可換領任何獎賞。如有對此細則及條款的任何爭 議,上葡京保留最終裁決權。上葡京有權隨時修訂或更改此細則及條款,並不作另行通知。
 - d. 此換領活動之參加者均同意接受此活動條款及細則之約束。
 - e. 本條款及細則按照澳門特別行政區法律管轄並依其解釋。本細則條款的英文與中文版本有差異, 一切以英文版本為準。中文版本只作參考之用。
- 9. *上葡京是指澳娛綜合度假股份有限公司(「澳娛綜合」)、上葡京禮賓服務有限公司或其他澳娛綜合附屬公司(「澳娛綜合集團公司」)。